

Syro-Malabar Eparchy of St Thomas the Apostle, Melbourne



Prot.No.MPL 116/21/61

സർക്കുലർ മിഷൻ ഞായർ

മിശിഹായിൽ പ്രിയപ്പെട്ട വൈദികരേ, സഹോദരീ സഹോദരന്മാരേ,

ഒക്ടോബർ മാസത്തിലെ അവസാനത്തേതിനു മുൻപുള്ള ഞായർ നാം പതിവായി ആഘോഷിക്കാറുള്ള മിഷൻ ഞായർ ഇക്കൊല്ലം ഒക്ടോബർ 24 നാണ്.

"ഞങ്ങൾ കാണുകയും കേൾക്കുകയും ചെയ്തവയെക്കുറിച്ചു പറയാതിരിക്കാൻ ഞങ്ങൾക്കു സാധ്യമല്ല." (നടപടി 4:20) എന്ന വിശുദ്ധ പത്രോസ്, യോഹന്നാൻ ശ്ലീഹന്മാരുടെ ധീരമായ പ്രേഷിതസാക്ഷ്യമാണ് നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനയ്ക്കും പരിചിന്തനത്തിനുമായി ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ ഇക്കൊല്ലത്തെ മിഷൻ ഞായറിന് നമുക്കു നൽകിയിരിക്കുന്നത്. സഭയുടെ മിഷൻ പ്രവർത്തനത്തിനുവേണ്ടി നമുക്കും നമ്മുടെ ഇടവകസമൂഹത്തിനും എന്തു ചെയ്യാൻ കഴിയുമെന്ന് നാം ഓരോരുത്തരും ഗൗരവമായി ചിന്തിച്ച് ഉദാരമായ തീരുമാനത്തിലെത്താൻ ഞാൻ നിങ്ങളെ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു.

"I dream of a missionary option" എന്ന ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പയുടെ സ്വപ്നം നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ അലയടിക്കട്ടെ. "സഭയുടെ ആചാരങ്ങളും പ്രവർത്തനശൈലിയും സമയവും പരിപാടികളും സംസാരരീതിയും സംവിധാനങ്ങളും സ്വന്തം സംരക്ഷണത്തിന് എന്നതിനേക്കാൾ ഇന്നത്തെ ലോകത്തിന്റെ സുവിശേഷവത്കരണത്തിനായി തിരിച്ചുവിടാനുള്ള ഒരു പ്രേഷിതത്വ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് ഞാൻ സ്വപ്നം കാണുന്നു" (സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷം, 27) എന്ന ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പയുടെ വാക്കുകൾ കഴിഞ്ഞ ആഴ്ചയിൽ നടന്ന ഓസ്ട്രേലിയൻ കത്തോലിക്കാസഭയുടെ പ്ലീനറി കൗൺസിലിന്റെ പ്രഥമസമ്മേളനത്തിൽ ആവർത്തിച്ചു മുഴങ്ങിക്കേൾക്കുകയുണ്ടായി. സഭ എന്നും മിശിഹാ കേന്ദ്രീകൃതമായ, അരുപിയാൽ നിറഞ്ഞ, പ്രേഷിതാഭിമുഖ്യമുള്ള സമൂഹമാകണം. സഭ സ്വഭാവത്താലേ മിഷനറിയാണ്. പ്രേഷിതപ്രവർത്തനമില്ലെങ്കിൽ സഭ സഭയല്ലാതാകും. അതുപോലെ, ക്രിസ്തുശിഷ്യനായ എനിക്ക് മിഷൻ ചൈതന്യമില്ലെങ്കിൽ എനിക്ക് ഹാ കഷ്ടം!

സുവിശേഷ സന്തോഷം നിറഞ്ഞു തുള്ളമ്പി നിൽക്കുന്ന ഇടമാകണം നമ്മുടെ ഇടവകസമൂഹം. നമ്മുടെ ഇടവക എന്തായിരിക്കണമെന്ന ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പയുടെ ആഹ്വാനം നാം ഈ അവസരത്തിൽ ഓർക്കുന്നത് ഉചിതമാണ്.

"ഇടവകയെന്നത് ഒരു പ്രദേശത്തുള്ള സഭയുടെ സാന്നിദ്ധ്യമാണ്. ദൈവവചനം പങ്കുവയ്ക്കാനും ക്രൈസ്തവജീവിതത്തിന്റെ വളർച്ചയ്ക്കും സൗഹൃദ സംവാദത്തിനും വചനപ്രഘോഷണത്തിനും ജീവകാരുണ്യപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും ദൈവാരാധനയ്ക്കും ആഘോഷണത്തിനും ഉതകുന്ന അന്തരീക്ഷമാണ് അത്. സമൂഹങ്ങളുടെ സമൂഹമാണത്, യാത്രാമധ്യേ ദാഹിക്കുന്നവർ വെള്ളം

കുടി കാനൂളുള്ള പുണ്യഭൂമിയാണത്, മറ്റിടങ്ങളിലേക്ക് ഇടമുറിയാതെ വ്യാപിക്കേണ്ട പ്രേഷിതപ്രവർത്തനങ്ങളുടെ സിരാകേന്ദ്രമാണത്." (സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷം, 28)

ഇങ്ങനെയൊക്കെയാണോ നമ്മുടെ ഇടവക ആയിരിക്കുന്നതും ആയിത്തീരാൻ പരിശ്രമിക്കുന്നതും എന്ന് മിഷൻ ഞായർ ആചരിക്കുന്ന ഈ അവസരത്തിൽ വ്യക്തിപരമായും ഇടവകതലത്തിലും നമുക്ക് ആത്മശോധന ചെയ്യാം. ഈശോയുടെ സുവിശേഷചൈതന്യത്തിന് ചേർന്നവിധമാണോ നമ്മുടെ ഇടവക? ആ ചൈതന്യത്തിന് അന്യവും വിരുദ്ധവുമായ എന്തെങ്കിലും നമ്മിൽ നടക്കുന്നുണ്ടോ? തെറ്റുകൾ തിരുത്തി, കൂടുതൽ ആർജ്ജവത്തോടെ മിഷൻ ചൈതന്യമുൾക്കൊള്ളാൻ നമുക്ക് പ്രതിജ്ഞയെടുക്കാം. മാർപാപ്പ ആഹ്വാനം ചെയ്തതുപോലെ ഒരു മിഷനറി തെരഞ്ഞെടുപ്പ് സ്വപ്നം കാണാൻ നമുക്കു സാധിക്കട്ടെ. "I dream of a missionary option" എന്ന് സ്വന്തം ജീവിതമാതൃകകൊണ്ട് മക്കളെ ബോധ്യപ്പെടുത്താൻ കുടുംബജീവിതത്തിൽ നമുക്കു കഴിയട്ടെ.

നമ്മുടെ രൂപതയിൽ പ്രേഷിതപ്രവർത്തനത്തിന് പുളിമാവായി പ്രവർത്തിക്കേണ്ട Evangelisation Ministry നമ്മുടെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും ശക്തമായി പ്രവർത്തിക്കാൻ ഞാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു.

മിഷൻ ഞായർ ആചരണത്തോടനുബന്ധിച്ച് കുടുംബങ്ങളിലും മതബോധന ക്ലാസ്സുകളിലും സഭയുടെ മിഷൻ പ്രവർത്തനങ്ങളെപ്പറ്റി ചർച്ചകളും പങ്കുവയ്ക്കലും സംഘടിപ്പിക്കുമല്ലോ. നമ്മുടെ രൂപതയുടെയും സീറോമലബാർ സഭയുടെയും ആഗോളകത്തോലിക്കാ സഭയുടെയും പ്രേഷിതാഭിമുഖ്യങ്ങളിൽ നമുക്കു പങ്കുചേരാം. മിഷൻ പ്രവർത്തനത്തിനായി മിഷൻ ഞായർ ദിനം എടുക്കുന്ന സ്തോത്രക്കാഴ്ചയിൽ ഉദാരമായി സംഭാവന ചെയ്യുമല്ലോ. അത് സീറോമലബാർ സഭയുടെയും നമ്മുടെ രൂപതയുടെയും മിഷൻ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി വിനിയോഗിക്കുന്നതാണ്.

പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹം അനുഭവിച്ച് അത് നമ്മളുമായി പങ്കുവെച്ച ഈശോയെപ്പോലെ വ്യക്തിപരമായും കുടുംബതലത്തിലും ഇടവകതലത്തിലും ഈശോയുടെ സ്നേഹം പങ്കുവയ്ക്കുന്നവരായിത്തീരാൻ ദൈവമാതാവായ പരിശുദ്ധ അമ്മയുടെ സംരക്ഷണം നമുക്ക് യാചിക്കാം.

ഏവർക്കും നന്ദി. നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം: "കർത്താവേ, അങ്ങയുടെ സഭയ്ക്ക് വിശുദ്ധരായ വൈദികരെയും സന്യാസിനീ-സന്യാസിമാരെയും അത്മായപ്രേഷിതരെയും പ്രദാനം ചെയ്യണമേ." ആമ്മേൻ.

സ്നേഹത്തോടെ,

നിങ്ങളുടെ പിതാവ്

+ ബോസ്കോ പുത്തൂർ

2021 ഒക്ടോബർ 11

NB: ഈ സർക്കുലർ 2021 ഒക്ടോബർ 17 ന് (ഞായർ) പള്ളിയിൽ വായിക്കേണ്ടതാണ്.